

## Pressemitteilung zu Wish You Were Here

Das Soloprojekt **Wish You Were Here** des Stick To Your Guns-Sängers Jesse Barnett ist am **11.09.2020** live im **Bahnhof Pauli** in **Hamburg** zu erleben



**Hamburg, März 2020** – Nach seiner ersten eigenen erfolgreichen Tournee als Headliner im November/Dezember 2018 und einigen Festivalauftritten im April 2019 kündigt der amerikanische Sänger **Jesse Barnett** nun weitere Deutschlandtermine seines Soloprojektes **Wish You Were Here** an. Der Frontmann der Hardcore-Punk-Band Stick To Your Guns wird sein im November 2019 erschienenes Debüt "I'm Afraid Of Everything" live vorstellen. Der 32-Jährige Kalifornier ist am **11.09.2020** im **Bahnhof Pauli** in **Hamburg** live zu erleben.

Jesse Barnett ist eigentlich Frontmann der kalifornischen Hardcore-Punk-Band Stick To Your Guns, mit der er bisher sechs Studioalben und zahlreiche EPs veröffentlicht hat. Seine Solokarriere unterscheidet sich allerdings musikalisch sehr von seiner Stammformation - er kann nämlich auch melancholisch und sphärisch: Unter dem Namen Wish You Were Here, nicht zu verwechseln mit der gleichnamigen Pink Floyd-Coverband, stellt Barnett seine eher ruhige Singer/Songwriter-Seite in den Vordergrund. Das Debütalbum von Wish You Were Here, "I'm Afraid Of Everything", erschien im November 2019 und überzeugt durch großartige Songs, die mit einer düsteren Leichtigkeit vorgetragen werden. Der 32-Jährige hat sich dabei einen Wunschtraum erfüllt, neben seiner Vorliebe für Hardcore hat er sein Spektrum als Solokünstler erfolgreich erweitert.

Geboren wird **Jesse Barnett** 1987 in Long Beach/Kalifornien, er verbringt seine Kindheit allerdings in Costa Mesa. Durch seine beiden älteren Geschwister kommt er bereits im Alter

von acht Jahren mit Hardcore-Punk in Berührung. Er lernt daraufhin Schlagzeug und Gitarre, spielt in einer Kirchenband. **Barnett** fliegt früh von der Schule. Im Alter von 15 Jahren gründet er 2003 die Hardcore-Punk-Band Stick To Your Guns. Vorbild sind die Genre-Protagonisten Hatebreed. Im März 2014 gründet Barnett mit Gitarrist Tom Williams von der Hardcore-Punk-Band Stray From The Path das Projekt Trade Wind, was im Prinzip der erste Schritt als Emanzipation von Stick To Your Guns darstellt. Allerdings geht die musikalische Richtung von **Wish You Were Here** noch einen Schritt weiter: vornehmlich akustische Songs in entspanntem Ambiente, überlagert von **Barnetts** vielschichtigem Gesang, der zwischen verschiedenen Gemütsschwankungen mühelos hin und her pendelt.

## Wish You Were Here

11.09.2020

**Bahnhof Pauli, Hamburg** 

Der VVK läuft bereits. Tickets sind über <u>www.myticket.de</u> und an den allgemeinen Vorverkaufsstellen verfügbar. Tickets sind ab 23,70€ (inkl. Gebühren) erhältlich. Weitere Informationen unter: www.riverconcerts.de.



Pressekontakt: Annika Bruns +49 40 4133018-35 a.bruns@riverconcerts.de www.riverconcerts.de

